

Nesigurna epidemiološka situacija u Lazarevcu, u oktobru 53 zaraženo



U oktobru mesecu na koronavirus u opštini Lazarevac testirano je 355 građana. Od toga je na virus pozitivno 53 njih, što je 14,92 % od ukupnog broja testiranih. U samoizolaciji su 44 pacijenta. Od početka epidemije ukupno je 621 lice na teritoriji lazarevačke opštine obolelo od kovida 19, dok je 14 lica preminulo, izjavio je na konferenciji za novinare predsednik opštine Bojan Stević. Od početka

epidemije u Lazarevcu ukupno je testirano 3235 građana.



U mesecu oktobru testirano je 355 osoba, od čega je njih 53 pozitivno na koronavirus, a 44 pacijenta se nalaze u samoizolaciji. Od početka epidemije, od marta meseca, ukupno je virusom zaražen 621 pacijent, dok je preminulo 14. Lazarevački Dom zdravlja svakodnevno šalje 10 medicinskih radnika u Arenu, rekao je na konferenciji za novinare predsednik opštine Bojan Stević.



Bojan Stević

Stević je napomenuo da se naša zemlja približava broju od 1500 zaraženih dnevno, pa u tom slučaju može doći do uvođenja restriktivnijih mera. Stević je uputio molbu svim građanima da se odgovorno ponašaju, pogotovo kada se nalazimo u periodu slava.



Epidemiolog Dušan Vujnović napomenuo je da se u Domu zdravlja „Dr Đorđe Kovačević“ još uvek može primiti vakcina protiv sezonskog gripa, što je veoma važna mera u trenutnoj situaciji. Epidemiolog je još jednom istakao važnost nošenja maski i na otvorenom, kao i držanju fizičke distance.



Dušan Vujnović

Glavni simptomi koronavirusa su povišena temperatura, сув kašalj, malaksalost, kaže epidemiolog. Naglasio je da je od izuzetne važnosti da ukoliko dođe do simptoma, građani obrate svom izabranom lekaru.



Epidemiolog Dušan Vujnović rekao je da građani opštine Lazarevac koji su pozitivni na koronavirus, njih 53, imaju blažu kliničku sliku i uglavnom su na kućnom lečenju. Zastupljeni su svi uzrasti ali dominira radno aktivno stanovništvo od 20 do 40 godina. Vujnović je naglasio da je transmisija virusa daleko brža danas nego što je bila u martu ili aprilu, na početku epidemije.